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3 puanlik sorular

1. Saat 17:00 den 17 saat sonra saat kactir?

A) 8.00 B) 10.00 C) 11.00 D) 12.00 E) 13.00

2. Bir grup kiz daire seklinde duruyorlar.

Alev Mina’nin solunda dorduncu sirada, saginda yedinci sirada
olduguna gore bu grupta ka¢ kiz vardir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

3. =17 sayisindan kag sayisi ¢cikarilirsa —33 sayisi elde edilir?

A) -50 B) -16 C) 16 D) 40 E) 50
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4. Asagidaki sekil, seritler cizilmis bir ikizkenar li¢cgen ve ylksekligini
gostermektedir.

Her seridin yuksekligi birbirine esit olduguna gore, bu ug¢geninin
alaninin kacgta kaci beyazdir?

B) C)%- D)% E)%

A) 3

1
2

5. Asagidaki esitliklerden hangisi dogrudur?

1 2 3 4 5
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6. Asagida verilen sekilde, kenarlar birbirine parallel iki dikdortgen gos-

terilmektedir.

_3 m-

l
.I‘?: m

Bu iki dikdortgenin ¢evre uzunluklar farki kactir?

A) 12 m

B) 16 m

C) 20 m

D) 21 m

E) 24 m

7. Berk bir kagidi iki kere katlayip, kath kisminin Gzerinden bir delik agi-
yor. Berk kagidi acip duzelttiginde karsisina agsagidaki sekil cikiyor:

Asagidaki seceneklerden hangisinde Berk’in kagidi nasil katladi-
g1 dogru sekilde gosterilmistir?

A) [

B)

C)

E)
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8.

9.

10.

Uc farkli pozitif tamsayinin toplami 7°dir.

Bu ug¢ sayinin carpimi kactir?

A) 12 B) 10 C)9 D) 8 E)5

Asagidaki sekilde dort tane ust Uste konmus kalp sekli vardir.

Kalplerin alanlari 1 cm?, 4 cm?, 9 cm? ve 16 cm? olduguna gore se-
kilde gorilen tarali alan ne kadardir?

A)9cm? B)10cm? C)11cm? D)12cm?  E)13 cm?

Nihan'in 20TL’si, dort kiz kardesinin ise 10’ar TL'si vardir.

Nihan kardeslerinin her birine ne kadar para verirse, tum kardes-
lerin esit miktarda parasi olur?

A) 2 B) 4 C)5 D) 8 E) 10
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11.

12.

v

4 puanlik sorular

Karinca Ali, bir cubugun sol basindan baslayip, cubuk uzunlugunun
2

— 'unu kat etmistir. Ugur bocegi Bilal ise ayni ¢gubugun sag basindan

3
baslayarak % ‘unu gitmistir.

Son durumda Ali ve Bilal gubugun kacta kagi kadar birbirlerinden
uzaktadiriar?

l

3 1 5 1 5
A) = B) — C) = D) — E) =
) = ) ) 2 ) > )

Bir tiyatro salonundaki seyircilerin i 's| yetiskinlerden olugsmustur.

6
Cocuk seyircilerin -52- '| erkek olduguna gore, tum seyircilerin kag-
ta kagi kiz cocuklandir?
1 1 1 1 2
A) — B) — C) — D) — E) =
= = ) = )= ) =
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13. Asagidaki sekilde, kesik gizgi ve siyah yol birlikte yedi tane eskenar Ug-

14.

gen olusturmaktadirlar.

Kesik cizginin uzunlugu 20 birim ise siyah yolun uzunlugu kac bi-
rimdir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

Esra, Idil, Rilya ve Zeynep dért kuzendir.

Yaslari, 3, 8, 12 ve 14 olan kuzenlerin, yaslari hakkinda asagida ve-
rilen bilgilere gore, idil kag yasindadir?

Esra Ruya’dan daha kuguktur.
Zeynep ve Esra'nin yaslari toplami 5 ile bolunebilir.

Zeynep ve Ruya'nin yaslari toplami da 5 ile bolunebilir.

A) 14 B) 12 C)8 D) 5 E) 3
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15. Bu yil kanguru kosusuna 800’den fazla kosucu katilmaktadir.
Kosucularin % 35’i kadindir ve kadinlardan 252 fazla erkek kosu-

cu oldugu bilindigine gore, bu sene kanguru kosusuna katilan ko-
sucularin sayisi kactir?

A) 802 B) 810 C) 822 D) 824 E) 840

16. Rlya, asagida verilen, kutularin her birine bir sayl yazmak istiyor. Se-
kilde goruldugu gibi ilk ve son kutuya 3 ve 4 sayilarini yerlestiriyor.

Ruya’nin yazacag! tum sayilann toplami 35, ilk u¢ kutuya yazila-
cak sayilarin toplami 22 ve son u¢ kutuya yazilacak sayilarin top-
lami 25 olacagina gore, gri kutulara yazmasi gereken sayilarin
carpimi kactir?

0N DO

A) 63 B) 108 C)0 D) 48 E) 39
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17.

18.

v

Sinan bir parca ipi ayni uzunlukta 9 parcaya ayirmak istiyor. ipi kesme-
si gereken noktalari igaretliyor. Burcu da ayni ipi esit uzunlukta 8 par-
caya kesmek icin ipi kesmesi gereken noktalari isaretliyor. Kaan da bu
ipi tum isaretlenmis noktalarindan kesiyor.

Bu sekilde kag¢ tane parca elde edilmis olur?

A) 15 B) 16 Cy17 D) 18 E) 19

Sekilde gorulen, bir kenari 8 cm olan bir karenin karsilikli kenarlarinda
1 cm uzunlugunda dogru parcgalari igaretleniyor. Bu dogru parcalarinin
baslangi¢ ve bitim noktalari sekilde goruldugu gibi birlestiriliyor.

Olusan taral seklin alani kag cm? olur?

1cm

8 cm

1cm

A) 2 B) 4 C) 6,4 D) 8 E) 10
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19. Tuna kendisi igin bir kosu programi hazirlamak istiyor. Tam olarak haf-
tada iki kez ve haftanin ayni gunlerinde kogmak istiyor. Ancak iki gun
ust uste kosmak istemiyor.

Tuna kag¢ degisik kosu programi yapabilir?

A) 16 B) 14 ) 12 D) 10 E)8

20. Emel 3 x 3 boyutlarinda bir tabloya sayilar yerlestirmek istiyor. Kurala
gore ortak bir kenari olan herhangi iki kutudaki sayilarin toplamlari ay-
ni olmalidir. Emel once sekildeki gibi iki sayiyi yerlestiriyor.

Tum tabloyu doldurduktan sonra bu tablodaki tim sayilarin topla-
mi ka¢ olacaktir?

2

A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
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5 puanlik sorular

21. Bir Uggendeki acilarin olgtleri birbirinden farkli tic tamsayidir.

En kuclk ve en buyuk acilarin olgllerinin toplaminin alabilecegi
en kucguk deger nedir?

A) 61° B) 90° C)9o1° D) 120° E) 121°

22. 10 adet kanguru sekilde goruldigi gibi bir dogru tzerinde siralanmis-
lardir. Yanyana olup birbirlerine dogru bakan iki kanguru ziplayarak yer
degistireceklerdir. Bu durumdaki tum kangurular bu hareketi yapmaya
devam edeceklerdir. Bu hareket , artik ziplayarak yer degistirme imka-
ni kalmayana kadar tekrar edecektir.

Buna gore kac tane ziplayarak yer degistirme hareketi gercekle-

sir?
IS ' T A e
A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 Ej 21
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23. Duygu’nun 9 tane sayisi vardir: 1, 2, 3,4, 5,6, 7, 8 ve 9.

Bazilarina 2, geri kalanlara 5 ekleyen Duygu’nun elde edebilecegi
en az kac farklh sonuc vardir?

A)5 B)6 C)7 D)8 E) 9

24. Havaalanindan sehir merkezine her ¢ dakikada bir otobus vardir. Bir

araba, havaalanindan bir otobusle ayni anda, ayni guzergahta, sehir

merkezine dogru yola c¢ikiyor. Bir otobusun havaalani ile sehir merke-
zi arasindaki yolculugu 60 dakika, bir arabanin ise 35 dakika surmek-
tedir.

Buna gore beraber hareket ettigi otobus hari¢, bu araba, havaala-
nindan sehir merkezine varincaya kadar ka¢ tane otobusu gec-

mistir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 13
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25. Ozlem’in masa ortlistinde sekildeki gibi diizgun bir érunti vardir.

Buna gore bu masa ortusunun yuzde kacgi siyahtir?

A) 16 B) 24 C) 25 D) 32 E) 36

26. 2, 3, 6, 8, 8 seklinde baslayan bir dizinin kurali asagida verilmistir: ilk
iki terim 2 ve 3 sonrasinda her terim kendinden once gelen iki terimin
carpiminin son basamagi olmaktadir.

Buna gore bu dizinin 2017. terimi kacgtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E)8
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27.

28.

Mine’nin 125 tane kuguk kupu vardir. Mine bu kuplerin bazilarini birbi-
rine yapistirarak, sekildeki gibi, icinden 9 tane tunel gegen buyuk bir
kup yapmak icin kullanmistir.

Mine’nin kullanmadigi kup sayisi kacgtir?

f/-f j__ff[f

A) 52 B) 45 C) 42 D) 39 E) 36

Iki kosucu 720 metrelik dairesel bir pistte antreman yapmaktadir. Ko-
sucular birbirlerine zit yonde sabit hizlarla kosmaktadirlar. Birinci kosu-
cunun pistte bir tur kogsmasi dort dakika, ikinci kogucunun ise bes da-
kika sUrmektedir.

Art arda gelen iki kargilagsmanin arasinda ikinci kogsucu ka¢ metre
kosar?

A) 355 B) 350 C) 340 D) 330 E) 320
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29. Suna asagidaki sekilde her kutunun icine bir tamsayiyi su kurala uygun
sekilde yazacaktir: Her kutuya tam altindaki iki kutuda yazan sayilarin
toplami yazilacaktir.

Buna gore Suna bu kutulara en fazla ka¢ tane tek sayi yazabilir?

A) 5 B) 7 C)8 D) 10 E) 11

30. Asagidaki sekil, S alanli ABCD paralelkenaridir. Bu paralelkenarin ko-
segenlerinin kesisim noktasi “O” dur. [DC] kenari uzerinde bir M nokta-
si isaretleniyor. [AM] ve [BD] dogru parcalarinin kesisim noktasi “E” ve
[BM] ve [AC] dogru parcalarinin kesigim noktasi “F” dir.

AED ve BFC ucgenlerinin alanlan toplami lS olduguna gore
EOFM dortgeninin alani S cinsinden nedir?
D M C
O
! ~B
A) 1s B) L s c) Ls D) L s E) Ls
6 8 10 12 14
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7. ve 8. Sinif Cevap Anahtan

3 PUAN DEGERINDE SORULAR
4 PUAN DEGERINDE SORULAR
5 PUAN DEGERINDE SORULAR
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www.kanguru-tr.com

Farkli matematiksel oyunlar ve Kanguru Matematik Organizasyonuna destek olmak icin KanguruSTORE'u ziyaret ediniz.
store.kanguru-tr.com




